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Zrzeszenie Studentów Niepełnosprawnych

Akademii Górniczo-Hutniczej im. Stanisława Staszica w Krakowie

Dom Studencki Alfa, ul. Reymonta 17, 30-059 Kraków

tel. kom. 603-618-396, 603 618 183, 603-617-403
zsn@agh.edu.pl, www.zsn.agh.edu.pl, www.facebook.com/ZSN.AGH


Kraków, 1 czerwca 2016 r.

Szanowni Państwo,

Mamy zaszczyt zaprosić Państwa do wzięcia udziału w XIII Ogólnopolskim Spotkaniu Studentów Niepełnosprawnych, które odbędzie się w dniach 1-3 lipca 2016 r. w Krakowie.

Konferencja organizowana jest przez Zrzeszenie Studentów Niepełnosprawnych AGH, a współorganizatorami są Zrzeszenia Studentów Niepełnosprawnych dwóch krakowskich uczelni, Uniwersytetu Ekonomicznego oraz Politechniki Krakowskiej. Wspierać nas będą Pełnomocnicy Rektorów ds. Osób Niepełnosprawnych poszczególnych uczelni oraz Fundacja Studentów i Absolwentów AGH „Academica”.

Temat tegorocznego Spotkania brzmi „Nowe technologie a niepełnosprawność”. Podczas konferencji poruszona zostanie tematyka technologii, które są potrzebne na co dzień osobom z różnymi rodzajami niepełnosprawności. Przedstawione zostaną także nowości, które mogą poprawić jakość życia osób z niepełnosprawnościami. Zaproszeni zostaną prelegenci i goście, którzy związani są z działalnością na rzecz osób niepełnosprawnych i przedstawią powyższe zagadnienia w świetle naukowych wyników badań lub na podstawie swoich doświadczeń osobistych. Po każdym wystąpieniu przewidziany jest czas na pytania i dyskusję. Po zakończeniu konferencji zaplanowano zwiedzanie Krakowa i wieczorną rozrywkę, mającą na celu integrację uczestników.


Wierzymy, że Spotkanie to będzie okazją do wymiany poglądów i doświadczeń oraz nawiązania współpracy między przedstawicielami uczelni z całego kraju, a także inspiracją do podjęcia działań na rzecz niwelowania barier społecznych pomiędzy osobami pełnosprawnymi a środowiskiem osób niepełnosprawnych. Dlatego zachęcamy do udziału w Spotkaniu również przedstawicieli wszystkich organizacji studenckich zainteresowanych kształtowaniem świadomości na temat różnych wymiarów niepełnosprawności.


Szczegółowe informacje dotyczące zgłoszeń, płatności oraz ważnych terminów znajdziecie Państwo w ulotce konferencyjnej oraz na stronie wydarzenia na portalu Facebook, pod adresem: http://fb.com/OSSN.Krakow. W razie pytań prosimy o kontakt telefoniczny lub mailowy.


Serdecznie zapraszamy do udziału w naszym Spotkaniu.
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Z wyrazami szacunku

Mateusz Wnęk
Koordynator XIII OSSN

Przewodniczący ZSN AGH

PAGE  
e-mail:  ossn.krakow@gmail.com 


facebook: http://fb.com/OSSN.Krakow 

telefon: 603 617 403


